
Lot 

Number 
Lead+Desc 

Pre-Sale 

Estimate 

(Each) 

1  Banquet kero light Brass stem, double burner with shade  
 

2  
Banquet kero light Brass, stem, ruby bowl, double burner, with 

shade   

3  Kero light Hand held, blue glass  
 

4  Kero light Hand held, light blue glass  
 

5  Electric table light Brass stem  
 

6  Kero light Hand held, green glass  
 

7  Kero light Small brass table light  
 

8  Kero light Hand held, blue glass  
 

9  Kero light Hand held, cobalt blue glass  
 

10  Two kero lights Hald size grecian key a/f, and one later variety  
 

11  Decanter Featuring Mexicana girl  
 

12  Pair mantle vases Floral decoration  
 

13  Australian teaset, gold  
 

14  Green kero light shade  
 

15  Victorian glass biscuit barrel also Vic sugar caster  
 

16  Milk jug and sugar bowl Green glass, circa 1812  
 

17  Ruby glass tumbler  
 

18  Jews harp  
 

21  Two pieces blue and white china Gravy boat and small tureen  
 

22  Blue and white pin tray Royal Doulton, windmill pattern  
 

23  Silver plate tea pot Embossed with flowers and leaves  
 

24  Trio White and gold pattern, with spare cup  
 

25  
Trio Davenport, with diamond registration (pre 1883), with spare 

cup   

26  Cup and saucer Early 1880s', red, blue, gold, cup a/f  
 

27  Cup and saucer Early Doulton, Burslem, leaves and flowers  
 

28  
Cup and saucer Doulton, Burslem, leaves and flowers, with gold 

trim   

29  Cup and saucer Crescent Brand, Victorian pattern  
 

30  Trio Victorian pattern, blue, red, gold, a/f saucer  
 

31  Teapot and jug Diana Pottery  
 

32  Vase/jug Diana pottery  
 

33  Deco Vase Royal Winton  
 

34  Two plates Beswick leaf plates  
 

35  Trough vase Decorative vase with birds  
 



36  
Five pieces Royal Doulton Two marigold, one nasturtium, two rose 

pattern   

37  
Advertising jug Crown Devon. Samuel Bros., Merchant Taylors, 

London   

38  Two plates Shelley china  
 

39  Six plates Aynsley china, etc.  
 

40  Five plates Royal Tuscan china  
 

41  Pair statues Two girls beside trees  
 

42  Trio Minton china, Haddon Hall pattern  
 

43  Match box covers Also Edison spark plug  
 

44  Buggy light  
 

45  Antique brass tap  
 

46  Brass padlock Twelve lever, Chopps  
 

47  Antique corkscrew Double lever  
 

48  Mitre Brass and metal Mitremaster  
 

49  Brass Blow Torch B.A. Hjvorth Co  
 

50  Bicycle light Kero, British Made  
 

51  Set milk scales Salter spring balance, for weighing milk  
 

52  Furphy water tank tap  
 

53  Blow torch Small, brass petrol blow torch  
 

54  Wooden plane Adjustable  
 

55  Brass badge from Simplex fire extinguisher  
 

56  PMG bag, Adelaide Also Velvet soap package  
 

57  Two car polish tins also pocket vulcanizer tin  
 

58  
Two advertising signs Cardboard advert Cheerio; also Kugelman's 

Hairvitah   

59  Quantity Vic china 13 pieces, plates, cups, etc  
 

60  Branding iron Blacksmith made "RT" over a crescent  
 

61  Branding iron Blacksmith made - double arrow  
 

62  Cast iron kettle Clark, 3 quart  
 

63  Quantity blacksmith tongs Two different  
 

64  Cast irion kettle Clark, with original No. 6 Clark lid  
 

65  Large cast iron camp oven With lid  
 

66  Cast iron boot last  
 

67  Floor sweeper Ewbank  
 

68  Oven door Smith & Wellstood  
 

69  Cast iron fuse cover Nilcrom  
 

70  Bag hook  
 



71  Glue pot Clark, quarter pint  
 

72  
Bung jars Three stoneware jars - Cornwells, Chester Holland and 

Crock   

73  Bung jars Three stoneware jars  
 

74  Taddy Jar  
 

75  Two tone stone jar  
 

76  Demijohns Two stoneware demijohns, inc Bennett  
 

77  Two Darwin stubbies  
 

78  Two bottles Boxed Darwin stubbie and one other  
 

79  Beer tap Metal tap mounted on base  
 

80  Demijohn Cuming Smith & Co., Sickle Brand  
 

81  Metal Bucket Stainless steel  
 

82  Advertising sign Castrol, later variety  
 

83  Advertising sign Coca Cola,red and white  
 

84  Cast iron boiler Clark & Co., 3.5 gallons, with lid  
 

85  Tractor seat H.V.McKay's, Sunshine Machinery  
 

86  Furphy tank lid Complete with surround  
 

87  Furphy tank end  
 

88  Furphy tank end  
 

89  Cross cut saw  
 

90  Two gardening tools Blacksmith made implements  
 

91  
Sewing machine Old time hand sewing machine Willcox & Gibbs, 

New York   

92  Five augers  
 

93  Pair horse haymes  
 

94  Cast pulley wheel  
 

95  Three blacksmith tools  
 

96  Brass coal scuttle  
 

97  Milk can Branded A. Lobbin  
 

98  Pair buggy lights Need restoring  
 

99  Well pump Cast iron, No. 6  
 

100  Pair cast wheels Nice shaped spokes  
 

101  Book Press  
 

102  Box games  
 

103  Box games  
 

104  Box games Mainly jigsaws  
 

105  Oak gate leg dropside table  
 

106  Jacobean occasional table  
 



107  Oak lidded box with drawer  
 

108  Pine commode  
 

109  ta  
 

110  Pine commode  
 

111  Small Cedar Washstand  
 

112  Pine Hexacon Gipsy Table  
 

113  Upholstered Rocking Chair  
 

114  Bentwood Arm Chair  
 

115  Oak Jardinere Stand  
 

116  Display Cabinet Mahogany  
 

117  Metal Scottish Trunk  
 

118  Deco tasmanian Oak Mirrored Sideboard  
 

119  Pine Jardinere Stand  
 

120  White Painted Occasional Table  
 

121  Singer Sewing Machine Home Made top  
 

122  
Blackwood Sideboard Bow fronted mirror back with 4 heavily 

carved panels (by E Walker)   

123  Burr Walnut Inlaid and cross banded Small cabinet  
 

124  Royal Albert Trinket Dish  
 

125  Lidded Trinket Dish with Flower Motif  
 

126  Heavy Glass Ash Tray  
 

127  
Two cut throat razors One with zylonite handle, other black bakelite. 

Both boxed   

128  
Two cream jars Riley's Dairies, other Carricks Cumberland Dairy co 

(a/f)   

129  Cream jar Stoneware jar - Shepherd's Dairy  
 

130  Depression glass bowl Green glass  
 

131  
Three souvenir spoons Merimbula; Wilson's Promontory and 

Kerikeri   

132  Sandwich plate Princess Rose  
 

133  Sewing box Inlaid walnut  
 

134  Sewing box Mahogany. Inlaid with mother of pearl  
 

135  
Boxed cutlery set Fruit knives and forks in oak case. Burr walnut 

box.   

136  Mirror Brass bound table mirror, lady motif  
 

137  Trophy cup  
 

138  Cigarette box Sterling silver  
 

139  Copper and brass vase Nouveaux style vase  
 

140  Letter scales Brass scales on wooden base. with weights  
 



141  Heavy brass vase Incised pattern with lion handles  
 

142  Trio Royal Doulton, rose pattern  
 

143  Four plates Flower pattern  
 

144  Five plates Meakin plates Bleu der Roi  
 

145  Two meat plates One oval, other rectangular  
 

146  Meat plate Green leaf pattern  
 

147  Side plates Six plates, Meakin china, Coventry  
 

148  Two framed plates Playing kittens  
 

149  Quantity bowls and plates Some a/f  
 

150  Wembley Ware Cat ashtray  
 

151  Quantity advertising china Bristile china  
 

152  Three pieces Bristile china One advertising State Bank  
 

153  Wembley ware ashtray Trout motif  
 

154  
Wembley ware china Five bowls some with australian motifs. One 

a/f   

155  Wembley ware ashtray Kookaburra motif, a/f  
 

156  Wembley ware tray Seal motif, beige coloured tray  
 

157  Wembley ware ashtray Seal motif, green coloured tray  
 

158  Bristile trio With fern leaf motifs  
 

159  Wembley ware ashtray With platypus motif  
 

159a  Two Wembley ware vases  
 

160  Two jugs Wembley ware, cream glaze  
 

161  Pie funnel Wembley ware china  
 

162  Wembley ware bowls Three bowls, one with kangaroo paw motif  
 

163  Small copper jardinere Wattle pattern  
 

164  Glass beer jug  
 

165  
Two cut throat razors One in tin case with zylonite handle, Malwa, 

other Bengal razor with tortoise shell handle   

166  China vase Large vase with bird and flower, has been painted. a/f  
 

167  
Two trough vases One Huntley china, with hunting scene, other has 

elephant scene   

168  China wall plaque Guy Boyd  
 

169  
Bendigo Pottery Face jug with boomerang handle. Albert Namatjira. 

Number in base 358 or 3000   

170  
Remued vase Branch handle, ribbed. Green with brown and beige 

drip effect glaze. Also has Remued rosette sticker   

171  
Face Jug Bendigo Pottery Depicting Henry Lawson. Swagman 

handle. Numbered in base 426 or 3000   

172  Melrose Pottery trough vase Green glaze, with some crazing a minor 
 



marks. Leaf pattern  

173  
Pinched top vase Small with green and cream glaze. 22 incised in 

base. Remued?   

174  
Remued jug With branch handle.Beige and brown with green glaze. 

Some minor marks   

175  
Cream glazed vase Leaf and gumnut motif. Melrose? Some glaze 

wear around lip   

176  
Bendigo Pottery Pinched vase in brown and green glaze. Some 

minor marks   

177  
Remued vase With grapes and vine leaf motif. Wavey top, cream, 

green asnd blue glaze. Some light marks   

178  
Pamela basket Twisted rope handle. Glorious burgundy, yellow, 

green and blue glaze. 1934.   

179  
John Campbell Pottery Drip glaze yellow. brown glaze. Small glaze 

chip to top of lip, and two minor haircracks.   

180  Klytie Pate Vase Light blue glaze with rolled handles. Minor marks  
 

181  Boyd vase Mottled blue vase. 1923. Some minor marks  
 

182  
Blue glazed vase Attractive bowl possibly Boyd. Some minor 

marks.   

183  Bendigo Pottery koala on stump brown and green glaze  
 

184  
Wall vase Signed 'MC' in fish. 1937. With daffodil motif, Yellow 

and green.   

185  
Pottery vase Green with dripping brown glaze. Branch handle. 

Remued ? Some minor marks.   

186  
Plate Australian pottery plate. Leaf motif in greens pinks and yellow 

glaze. Small chip under edge.   

187  
Mary Gregory jug Bristol blue jug with clear glass handle. Girl 

feeding dove. 200 mm   

188  
Mary Gregory vase Green with frilled top. Girl with flowers. 

320mm   

189  
Pair Mary Gregory vases Green glass with clear glass frills down 

sides. Boy and girl motifs. Boy vase has a/f top. 280 mm   

190  
Mary Gregory decanter Ruby glass with clear glass handle and 

stopper. Boy with leaf. 210 mm   

191  
Mary Gregory vase Small clear glass speciman vase with sterling 

silver mount. Child motif. 130 mm   

192  
Mary Gregory tumbler Pale blue with girl and flowers motif. 100 

mm   

193  Mary Gregory jug Amber fluted glass with boy motif. 160 mm.  
 

194  Mary Gregory jug Clear glass with boy motif. 140 mm. No stopper  
 

195  Mary Gregory tumbler Crackled ruby glass with girl motif. 95 mm  
 

196  Mary Gregory vase Amethyst glass with boy motif. Tapered shape 
 



with internal flutes. Tinyl flake to inside lip . 250 mm  

197  
Mary Gregory vase Tapered clear glass with frills down sides. Boy 

motif. Flutes to inside of vase. 150 mm   

198  Mary Gregory jug Clear glass, with stopper. Girl motif. 130 mnm.  
 

199  Mary Gregory vase Amber with frilled top. Boy motif. 175 mm  
 

200  
Pair Mary Gregory vases Cobalt blue. Boulbus shape with boy and 

girl motifs. 330 mm   

201  

Mary Gregory vase Emerald green, tapered with frills to side. 

Internal tapered flutes. Girl with flute motif. Base of one frille 

damaged. 270 mm  
 

202  

Pair Mary Gregory vases Green waited vases with clear glass frills 

to sides and internal fluting. Boy and girl with butterfly nets. 

Hairline to left side of boy on lip. Minor marks. 230 mm  
 

203  
Sessions mantle clock Attractive clock with pillars to side. Key and 

pendulum. Broken spring.   

204  
Jerome mantle clock Domed top. In going order with key and 

pendulum.   

205  
Mable mantle clock With ormolu horse and rider. Key and 

pendulum. French movement. On wooden base   

206  
Waterbury drop dial clock Attractive cased in going order with key 

and pendulum   

207  
Two back of bar bottles on stands One labelled MaCallum's Scotch 

Whisky, other in Wynvale sherry, Mildara.   

208  Vickers Gins statue Cockeral adverising statue  
 

209  Hip flask Leather bound with metal slide cup.  
 

210  Bakelite bar tray Clarion Gin Liqueur  
 

211  Two bar trays Fosters and Cairns Draught  
 

212  
Ice Bucket & Metal Water Jug King George IV Scotch whisky & 

Fosters bugle brand, Bass and Guinness   

213  Box of old beer cans and bottles  
 

214  Cast iron camp oven 16 inch  
 

215  Set chemist scales in cedar box  
 

216  Old small grain mill  
 

217  Old time Dictaphone  
 

218  Grimwade bed pan  
 

219  Old baker's flour sifter Small, Shatel and Co., Fitzroy, Melbourne  
 

220  78 rpm rexonola gramophone  
 

221  Clark cast iron boiler 10 gallon  
 

222  Metal tractor seat with back  
 

223  Old brass herb dryer  
 

224  Roadside lantern also old leather shoulder holster  
 



225  Box lot including pig money box, etc.  
 

226  Race scene print  
 

227  Lithograpah - hunting scene  
 

228  Box lot 10 pieces depression glass  
 

229  Box set pharmacy scales  
 

230  Box lot coca cola glasses  
 

231  box lot egg cups  
 

232  set viking/sorting scales  
 

233  Retro phone = green working order  
 

234  Box cylinder records Edison Amberol  
 

235  Cased set cylinder records Contains black cylinder records  
 

236  Box tobacoo and cigarette tins, etc  
 

237  Kero cooker Aladdin, enamel finish, double burner  
 

238  Set of five enamelled pots All with lids  
 

239  Brass and copper cooker  
 

240  Kerosene iron on trivet  
 

241  Set balance scales  
 

242  Three fuel irons Also small fuel stove  
 

243  Hand forged hook with chain  
 

244  Forged implement Two pronged digger made from pick  
 

245  Two blacksmith tongs  
 

246  Old bowser tap,' OPW OMCO Sydney  
 

247  Old bowser tap  
 

248  Old cast iron boiler  
 

249  Cast iron kettle Merton's Patent  
 

250  Three old flat irons  
 

251  Old coal iron  
 

252  Cast iron fountain Clark, with lid, three gallon size  
 

253  Federal fuse box Cast iron  
 

254  Two miner's picks Blacksmith forged  
 

255  Four tongs Blacksmith forged tongs, all different  
 

256  Three old machinery spanners  
 

257  Three old blacksmith tongs  
 

258  Cane basket  
 

259  Cast iron kettle  
 

260  Old leather kit bag  
 

261  Enamel advertising sign Molbiloil Gargoyle  
 

262  Enamel advertising sign Castrol  
 



263  Set early dining chairs Three mahogany chairs with lift out seats  
 

264  Round oak table with pine turned legs  
 

265  Occasional table Oak, with barley twist legs  
 

266  Occasional table Octagonal table with bird cage base, mahogany  
 

267  Breakfast table Cedar tilt top table  
 

268  Round mahogany table Cabriole legs  
 

269  Dropside table Gate legged table in oak  
 

270  
Cedar colonial couch Double ended, with rolling pin back. 

Upholstered   

271  Arts and crafts bench Oak bench with fancy carved back and seat  
 

272  Seven drawer cedar chest cotton reel trim  
 

273  Marble topped tiled backed washstand  
 

274  Tasmanian oak round wine table  
 

275  Five drawer wardrobe Pine, chip carved  
 

276  Two piece sideboard Two door, chip carved  
 

277  Pine desk With bookcase back  
 

278  Cedar hall table with drawer  
 

279  Edwardian occasional table  
 

280  Mirror backed cedar sideboard  
 

281  Cedar clerk's desk with gallery surround  
 

282  Cedar balloon back chair  
 

283  Oak padded Stool  
 

284  3x draw oak chest  
 

285  Boxed fire hearth  
 

286  Cedar towel rail  
 

287  Sessions mantle clock Beehive, working order  
 

291  
Pro Hart Painting large painting of ' The Lovers', Brewarrina Hotel, 

1978.   

292  Landscape Painting signed R Moss  
 

293  Aboriginal art on shield.  
 

294  Green speckled Kettle , kookaburra ,' Nilsom'.  
 

295  Green Speckled Kettle, bakelite lid,  
 

296  Green Speckled Kettle, ceramic lid, Kookaburra.  
 

297  Pink mottled kettle, bakelite lid, 'TEMUCA ware'  
 

298  Green Speckled kettle, 'Vulcan'  
 

299  Green Speckled kettle with bakelite lid,' Servex'  
 

300  Blue Speckled kettle, 'speedie'  
 

301  Green Speckled kettle, ' Essco'  
 



302  Whiskey Crock  
 

303  
Whiskey Crock, Doyle Doulton, King George the 4th. 'Royal' spelt 

incorrectly   

304  Whiskey Crock, Royal Doulton, King George the 4th,  
 

305  Whiskey Crock, the encore whiskey, a/f.  
 

306  Cut crystal decanter.  
 

307  Small Cut glass decanter.  
 

308  Banded Cut crystal Decanter  
 

309  
Cheese Cover, Ridgways, ...scenes from coaching ways and 

coaching days.   

310  Cheese cover with floral motive.  
 

311  Gravy boat and saucer, Royal Winton,' Tartans'  
 

312  Tea Set, Royal Doulton, Irises.  
 

313  Trio Royal Doulton, orchids,  
 

314  Cup and saucer, Royal Strafford, daisy chain  
 

315  Cup and saucer, a/f.  
 

316  Cup and saucer, Adderley, flower motif  
 

317  3x Trios, matching , Royal Worcester, diana  
 

318  Pair of crystal fruit bowls,  
 

319  Small cut crystal candle stick  
 

320  Crystal Milk Jug  
 

331  Lidded cut crystal jewelery bowl,  
 

332  2x Cut crystal dishes.  
 

333  Cut crystal trinket dish  
 

334  Crystal Vase  
 

335  Cut Crystal Bowl  
 

336  Cut crystal lidded pot  
 

337  Small cut crystal vase  
 

338  Two Doulton plates Water Buffalo and Zulu warrior  
 

339  Four Doulton egg cups Orchid pattern and St James pattern  
 

340  Doulton bowl Castle scene  
 

341  Royal Doulton toby jug Tony Weller, 1945  
 

342  Royal Doulton centenary jug, WA, 1929 Also 1929 WA badge  
 

343  Crown Devon deco jug  
 

344  Quantity Glass salts  
 

345  Vic milk glass lidded bowl  
 

346  Enamelled green glass decanter also enamelled glass dish  
 

347  Carnival glass dish  
 



348  Carnival glass dish grape and vine pattern, with handle  
 

358  Desk set x2, x1 a/f  
 

359  Floral vase, Denmark  
 

360  Fluted vase, clear glass  
 

361  Quantity of 's/p,  
 

362  x2 small sterling silver salts.  
 

363  Egg coaster  
 

364  Copper teledex.  
 

365  China side plate, Guerin, Paris, rose motif  
 

366  Velour and brass evening bag  
 

367  x4 china dishes, x2 carlton, x2 royal Winton  
 

368  Quantity of china dishes  
 

369  x2 large glass barrels  
 

370  Box side, sugar tablets  
 

371  Tortoise shell dressing table mirror and other  
 

372  China x2 Beswick/ Mintons  
 

373  x4 Sherry glasses and x2 perfume bottles  
 

374  Throphy x2, tray and biscuit barrel  
 

375  Metronome  
 

376  Trio, Staffordshire, japanese motif  
 

377  Trio, Aynsley, floral motif  
 

378  Blue and white cup and saucer, Burleigh, flora  
 

379  Trio, Adderley ware  
 

380  Royal Doulton milk jug, garden motif  
 

381  Large Floral Jardinere  
 

382  x2 Candlestick, wooden  
 

383  Cut glass bowl  
 

384  x5 glass sweet bowls  
 

385  Wooden Box sides  
 

386  Small green glass kero light  
 

387  Brass spring loaded kero light  
 

388  Gallie acid etched mushroom light Later variety  
 

389  Kero light Unusual hollow glass stemmed kero light  
 

390  x2 old light globes  
 

391  Clear glass, Kerosene light, later variety.  
 

392  Clear glass Kerosene Light,  
 

393  Clear glass Kerosene light, later variety.  
 

394  Modern light with lovers on horse  
 



395  brass desk light  
 

396  Green Bakelite light  
 

397  Cut glass hand lamp  
 

398  Small flower applied hand lamp  
 

399  Hand painted cast iron base kero light  
 

400  Miller table light Milk glass shade  
 

401  Double burner brass kero light Later variety  
 

402  Small metal hand lamp  
 

403  Small metal hand lamp  
 

404  Small floral hand lamp  
 

405  Aladdin table lamp With transferred flowers on shade  
 

406  Pink milk glass banquet light With flowers motif  
 

407  Cream jars x2  
 

408  Cream jugs x2  
 

409  Cream jars x2  
 

410  Large Bellows  
 

411  Large Anvil  
 

412  Blacksmith Swadge tools  
 

413  Anvil, Attwood  
 

414  Fuel box ends x3  
 

415  x2 brass taps  
 

416  Large water fountain  
 

417  Clarks Pot  
 

418  Oven door, cast iron, Galliers & Klaerr, St Kilda ...Vic  
 

419  Demijohns x2, x1 a/f  
 

420  Bed warmer  
 

421  Cast iron boot scrapper  
 

422  x2 plaster horse heads  
 

423  Bullet crimper  
 

424  Cross cut saw  
 

425  Box of brass band sheet music x2  
 

426  Box of cylinder records  
 

427  Part Edisons phonograph trumpet  
 

428  Modernised record player  
 

429  Edisons standard phonograph, needs restoring  
 

430  Box of cylinder records  
 

431  Large glue pot, Adelaide  
 

432  x2 brass lidded vases  
 



433  Broadaxe  
 

434  Hand shears  
 

435  Electric Twilight super steam iron  
 

436  Copper pan  
 

437  Box of bottles  
 

438  Box of bottles  
 

439  Brass fire dogs  
 

440  Brass fire tidy set  
 

441  Wooden butter churn  
 

442  Wooden box, Persil  
 

443  x7 Prints  
 

444  Copper bucket  
 

445  box of brass bits  
 

446  hurricane lamp  
 

447  Wooden washboard  
 

448  ballot box, bellows and gold pan  
 

449  Fancy chain and hook  
 

450  quantity of tools  
 

451  Fancy small axe  
 

452  Quantity of tools  
 

453  Gold mining pick and other, WH Plumb, Aust ...Ltd Sydney,  
 

454  Box old tools  
 

455  Child's tool box with tools  
 

456  Two wood planes No.10  
 

457  Old wooden moulding plane  
 

458  Rapier No 4 wood plane  
 

459  Tape measure 'J. Rabone' fuel tank measure  
 

460  Millers & Fall brace  
 

461  Junior Pyrex car fire extinguisher  
 

462  14 inch brass mounted square  
 

463  Two brass mounted squares 10 inch and 6 inch  
 

464  Large pine meatsafe  
 

465  Hall table half round cabriole legs  
 

466  Small cedar pot cupboard  
 

467  Blackwood and huon pine x7 draw chest  
 

468  Mahogany x4 draw apprentice chest  
 

469  Small cedar cupboard  
 

470  Industrial draftsmans table, T Edees Osbourne  
 



471  Cedar gents chair, needs restoring  
 

472  Hat box  
 

473  Square blackwood side table  
 

474  Walnut dining chair  
 

475  Pigeon hole/drawers Pine and cedar  
 

476  Small pigeon hole file with doors Pine  
 

477  Oak planter stand  
 

478  Brass plant stand  
 

479  Fancy mirror  
 

480  Georgian mahogany dropside gateleg table  
 

481  Cedar spadeback chair, upholstered.  
 

482  Walnut piano stool fancy pedestool with tapestray top,  
 

483  Three drawer oak chest  
 

484  Gladstone bag  
 

485  Blackwood dining table  
 

486  Victorian high chair  
 

487  Old time dolls pram  
 

488  Oak Auto Trolley/Card table  
 

489  Cedar shaving mirror  
 

490  Pine commode  
 

491  Mahogany Ladies Desk Later variety  
 

492  Large fitted Cedar Wardrobe  
 

493  Leather Bound Wooden Travellers Trunk  
 

494  Art Deco display case  
 

495  Cedar five drawer chest  
 

496  Eight kangaroo chairs  
 

497  Large early cedar ext. dining table 9 ft x 3 ft 10inch  
 

498  Pine five drawer chest South Aust origin  
 

499  Meat safe Large, pine and ash  
 

500  Bendigo Pottery Koala Brown glaze koala on stump. 240 mm  
 

501  
Aust Pottery Teapot Fern pattern, brown glazed. Repair to spout and 

chip repaired on top lip.   

502  

Small Jardinere Brown glazed, reputed Aust pottery. Lion's heads 

and flower sprigs pattern. Expansion cracks from manufacture. 140 

mm tall  
 

503  Hoffman's Pottery mug Face jug -Batman and Fawkner. 120 mm  
 

504  Merrick Boyd vase 1930 vase painted with trees. 80 mm  
 

505  
Newtone Pottery vase Blue glaze vase by Daisy Merton - pictorial of 

house. 100 mm   



506  
Remued Jug Batman on face, with incised 'Souvenir of Melbourne' 

on reverse. 110 mm   

507  
Remued jug Branch handle with leaf and gumnuts. Unusual greens 

and burgundy glaze. 125 mm   

508  
Remued vase Bulge ribbed base. Blue, with dripping greens and 

cream. 140 mm   

509  Merrick Boyd cup Painted landscape scene. 70 mm  
 

510  
Melrose vase With leaf motif. White glaze. Fine short haircrack to 

lip. 60 mm   

511  Melrose vase Pink glaze, leaf and gumnut motif, 120 mm  
 

512  Rickett's wall plaque Bearded aboriginal motif. 140 mm  
 

513  Regal Mashman vase White and brown glaze. 90 mm  
 

514  Two wall vases Diana  
 

515  Vase 'Hellfire' Disappearing crocodile motif  
 

516  Two Aust pottery float bowls  
 

517  Aust pottery vase  
 

518  Pate's Pottery bowl with bird motif  
 

519  Two Diana vases  
 

520  Two Diana vases  
 

521  Remued vase a/f  
 

522  Two Aust pottery vases Swan vase and trough vase  
 

523  
Aust pottery lamp base signed G. May, with applied grapes and 

vines   

524  Two pieces pottery Large diana vase and an ashtray  
 

525  Two Diana wall vases  
 

526  Wall vase - Barsoney  
 

527  Pink glass fish float bowl, with frog  
 

528  Six pieces Carlton ware  
 

529  Large amber cut glass bowl  
 

530  Cut glass biscuit barrel  
 

531  Pair tumblers with enamelled koala motif  
 

532  Seven embroidery pieces Japanese scenes  
 

533  Whisky crock Doulton crock, King George IV  
 

534  Whisky crock Stoneware, two tone, sprigs of hawthorn pattern  
 

535  
Whisky crock Stoneware with blue top. Royal Doulton. King 

George IV Whisky.   

536  Whisky crock Stoneware, John Dewars and Sons.  
 

537  Marble bottle T. Hunter, Bendigo. Dog tm.  
 

538  Sauce bottle Digger Brand Sauce. Miner tm  
 



539  Lemonade bottle Internal thread. G.H. Bennett, Richmond.  
 

540  Marble bottle Crystal Aerated Waters, Launceston  
 

541  Chutney bottle Rosella  
 

542  Cream bottle Lady Talbot Milk Supplies  
 

543  Cream bottle Arthur Bros., Frankston  
 

544  Ginger beer bottle Stoneware, A. Deans and Co., Ararat  
 

545  Ginger beer bottle Stoneware, Reed Bros., Bendigo  
 

546  Sauce bottle 20 oz., Rosella Preserves  
 

547  Gin bottle Black glass, freen blown 1850's  
 

548  Large Stoneware jar Virol Bone Marrow, rare size  
 

549  Small stoneware jar Virol Bone Marrow  
 

550  Stoneware jar Idolice Cream Jar  
 

551  Gailenkamp water filter  
 

552  Large cast iron pig money box  
 

553  Hand sewing machine With metal cover 'Baby'  
 

554  Small cruet set on plated stand  
 

555  Besser ware savoury dish, green  
 

556  War Medals Three medals - World War 1 Medals from Australia  
 

557  
War Medals Three medals - World War 1 Medals from New 

Zealand   

558  Three NZ badges  
 

559  Marcesite brooch Attractive brooch incorporating a watch  
 

560  Table mirror Cupids and seahorse frame  
 

561  China statue Crinoline lady with gent  
 

562  Electric copper kettle  
 

563  Electric copper kettle New Glow  
 

564  Cobalt blue piano rest Also ceramic fuse switch, and china light base  
 

565  Quantity china Bowls, saucer, cup  
 

566  Two trios Tuscan and Spode  
 

567  Carnival glass bowl Marigold, with star pattern  
 

568  Carnival glass tumblers Six marigold tumblers  
 

569  Pair Carnival glass dishes Marigold  
 

570  Large carnival glass candy bowl Marigold  
 

571  Small carnival glass candy bowl  
 

572  China shoe and teapot a/f  
 

573  Two teapots Floral teapot, Konsiton and Doulton  
 

574  Sadler floral milk jug  
 

575  Noritake sugar bowl  
 



579  

Large Royal Doulton comport Large pedestal base bowl depicting 

country house scenes. 336 mm diameter. Some hairlines and repair 

to foot  
 

580  
Royal Winton Breakfast set Attractive green glaze set with floral 

bud decoration. Royal Winton/Grimwade.   

581  Two pieces Imari pattern china  
 

582  Two Imari pattern bowls One with small chip to edge  
 

583  Imari pattern china Two side plates and five dinner plates. Some a/f  
 

584  Imari pattern comport Has been well repaired  
 

590  Sylvac log vase Featuring pixies  
 

591  Crown Devon bowl Floral pattern  
 

592  Royal Devon bowl Floral pattern  
 

593  Two Copeland plates W.T. Copeland & sons. Blue and white  
 

594  Two Wedgwood pieces Both log vases, one with handles  
 

595  China vase Girl riding swan sled  
 

596  Two Royal Doulton plates One with Murray River Gums  
 

597  Royal Doulton Charger Lion African Game Reserve  
 

603  
Mary Gregory tumbler Green glass tumbler with girl with basket. 

110 mm   

604  
Mary Gregory tumbler Green glass tumbler with girl with hat. 100 

mm   

605  
Pair Mary Gregory vases Emerald green with clear glass frills to 

side. Internal flutes. 150 mm   

606  
Pair Mary Gregory vases Pale blue, dimpled glass. Clear glass frill 

to top. Tiny flakes to ground lip. 105 mm   

607  
Mary Gregory decanter Ruby glass, fluted base. Boy with pixie hat 

and staff. 205 mm   

608  
Mary Gregory lidded bowl Green glass with girl holding dove. 

Small chips to internal lip and lid flange. 175 mm   

609  
Mary Gregory vase Pale blue with clear glass frills. Man picking 

fruit motif. 280 mm   

610  
Mary Gregory small jug Clear glass jug with stopper. Girl motif. 

Small nibbles around lip. 165 mm   

611  
Mary Gregory lidded bowl Frosted clear glass bowl featuring boy. 

60 mm   

612  Mary Gregory jug Pale blue glass with handle. Boy motif. 160 mm  
 

613  
Mary Gregory tray Light blue glass with boy and girl motif. 280 mm 

diamter.   

614  Mary Gregory vase Ruby glass with boy and kite motif. 235 mm  
 

615  
Mary Gregory vase Purple glass with milk glass swirls. Hour glass 

shaped vase depicting girl. 280 mm, rare   



616  
Mary Gregory vase Green glass vase with handle and frilled top. 

Boy motif. 235 mm   

617  
Mary Gregory vase Deep ruby/red flashed glass with girl picking 

fruit. Small chip to back lip. 310 mm   

618  
Mary Gregory jug Clear glass thumb nailed glass. Boy playing 

violin. 195 mm   

619  

Very large Mary Gregory vase Green glass with fancy enamelled 

lip. Woman picking flowers and bunch of flowers on reverse. 480 

mm, rare size  
 

 


